









Cronica zilei

Sâmbătă seara s-a înnoptat în Capitală, venind de la Moscova, delegația Ministerului Forțelor Armate...

Sâmbătă seara a părăsit Capitala, îndreptându-se spre patrie, delegația de învățământ din U.R.S.S., care...

A plecat la Helsinki o delegație oficială de ziariști români, condusă de George Serafin...

face o vizită de documentare în Finlanda.

Sâmbătă a plecat spre Geneva prof. dr. docent Stanciu Stoian, membru corespondent al Academiei...

În cadrul sărbătorilor de sub egida U.N.E.S.C.O., prilejuate de aniversarea a 100 de ani de nașterea marelui om de știință Ion Athanasiu...

Conferențiarul universitar Nicolae Varachiu a prezentat în fața unui numeros auditoriu aspecte din activitatea științifică a lui Ion Athanasiu...

„LUPTA DE CLASĂ” nr. 2/1968

Acest număr al revistei publică — în cadrul rubricii „Activitatea de partid și perfecționarea conducerii vieții social-economice” — materialele: Ridicarea nivelului calitativ al muncii de partid...

vremea

Ieri în țară: Vremea s-a menținut călduroasă, cu cerul schimbător mai mult acoperit în regiunile geografice din Banat și Transilvania.

„ÎNAINTEA ÎNȚILNIRII CONSULTATIVE DE LA BUDAPESTA”

Ziarul „Mundo Obrero”, organ al Partidului Comunist din Spania, relevând într-un articol că la 26 ale lunii curente începe la Budapesta întâlnirea consultativă a partidelor comuniste și muncitorești...

Un articol din ziarul „Mundo Obrero”

tatea ca o viitoare consfățuire internațională să se concentreze asupra sarcinilor luptei antimeritariste.

Secretarul de stat al afacerilor culturale și informațiilor al Tunisiei a părăsit Capitala

Sâmbătă dimineața a părăsit Capitala secretarul de stat al afacerilor culturale și informațiilor al Tunisiei, Chedi Klubi...

Școala de programatori pentru calculatoarele electronice

În vederea asigurării economiei naționale cu cadre necesare deservirii calculatoarelor electronice, Ministerul Învățământului a înființat o școală de programatori cu durata de 1 an...

S P O R T

Schiorii români au câștigat două titluri balcanice

SOFIA (prin telex). — Sâmbătă dimineața, pe un timp minajat, în apropierea cabanei „Aleko” de pe masivul Vitosha a început primul campionat balcanic de schi pentru seniori și juniori...

Ieri și azi în Capitală

ATLETISM — În sala Steuca (Calea Plevnei) se desfășoară, începând de la ora 16,50, ultimele întreceri ale concursului internațional de atletism pe teren acoperit...

cinema

- O lume nebună, nebună, nebună (ambele seri): PATRIA — 9,30; 12,30; 15,30; 20, BUCUREȘTI — 9; 12,30; 15,30; 20.

Japonezul Suzuki — campion mondial la patină viteză

GÖTEBORG 24 (Agerpres). — Pe patinoarul „Ullevi” din Göteborg cu începutul seriei campionatelor mondiale masculine de patină viteză.

ZIUA NAȚIONALĂ A KUWEITULUI

Pierdut în imensitatea deșertului, ascunzându-și parcă chipul, orașul Kuwait apare brusc în hublourile avionului ca o aglomerație de blocuri înalte...

teatre

- Filarmonei de stat „G. Enescu” (la Atena): „Aboca cor” — 17.

ÎN CÎTEVA RÎNDURI

- 9,00 — Ora exactă. Cum va fi vremea.

Însemnări de călătorie

Pe de altă parte, în structura societății kuweitene continuă să se mențină și în prezent urma ale vremurilor de dominație colonială.

